—TeTa
e )

W U THEEET TREE T FERSNEENEE -

REETFEHRNEENHE 1. &% %62 B R
400 s
350 |
- 2. B % 1% Fa 12 8
B 0 B S S =
= 200 HEAF  BREE S 18 o
R

100
0

B ELSBHBRARZIRE D ENEH

£
I 7|

5

2

’P‘;— o
& | |
] 4 BB TRAE R SRER

18 o

£ AT EBRET T REEHESAE L RHSHERRMTHEE -
REBEHESS ELEHREHRRBRNBE

S5 S |
5 25 R 3
B 5EQ |
SIE P .
0 100 200 300 400 500 600
2E (H)
5. B Z S HMMMAAE R R Yy EesEME ik
6. A AR AEE 62 7L 0 A JE QB A A AR TS 7 o

7. B EmEAR  AFLEZNESEFHELFIRMRGEE

wE) |\ BYBEHHRE



8. MERREMHIT LENERARFERGBERER B 24T o
BEARRE LENEHNRRERERYS

I I I 1 I | I ! | i 1
1 | 1 | 1

B
# BN
= HER

B gmeEmn
B .
O. - I5O | ‘1OOI | l150k | IZOO‘ | 250
BE (AF)

(a) MBERFERE FZIE B A ME G FA A 3 200 A F o
b) WREMAREXGEMRR IS HEFERE L 2 I E b A 3 Py

I ©

w)ﬁ%ﬁ%%ﬁﬁ@mﬁkiiﬁﬁmﬁﬁﬁK&ﬁﬁMi%ﬁ&ﬁ%0%%Rﬁﬁ
BERFARE R K THRZS Y ) AL

R OKTHeA B A

S
O. TMEBLGITHA (ML) ERGBFEAK - RBELEE - WL TH—F8

AT ? (ELOREERALZEZGTH)
A ZHW A MFARRZ N = mEl (RER) SXRNBRAK

w— » . ——
B. 2B FARLEE RS W é s E

/\-%( fl/]i 2 % 300 :'.:'—"" *”—— T ‘ 7 if —
C. ZHAHBRFABILE HH gzm-; —— = =5 =

M % 40 A o 100 |— L_gﬂ ....... =E =
D. EHAMBFARAEZE = il : : wﬁ E

Fo 2 v 84 48 Fe o ERM= EHim EMA 287 £8A

B+

5T @
E




